NOIr’M4YeCKUE UHBEPTOPDI

24911, 249NMN1«OCM»
TTO.343.001 TY

OcobeHHOCTH
- BbIxogHoe HanpsbkeHue:TTI1 ypoBHU
- HanpspkeHne usonsauun 100 B;
- BeicTpogevicTeue 300 Hc;

MpumeHeHune
- BbICTpOAENCTBYOLLNIA
N30NNPOBaHHbIN MHTEPENC;
- LUMHHBbIE KOHTPONIEPSI;
- BbICOKOHaZexHas annapaTtypa

L 0,18-0,07

14 BriBoaos 0,43-0,13

FaGapuTHble pasmMepbl
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AnekTpuyeckasa cxema
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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI (Tokp=- 60°C...70°C)

HanmeHoBaHue napameTpa O603H. I/IE;:II MuH. | Makc. Pexum ns3mepeHus
BxogHoe HanpsihkeHne UBx B 1.0 1,9 IBx = 10 MA
BbixoHOE HanpsiKeHne HU3KOro YPOBHS U°BbIx B - 0,3 |IBx =10 MA, I°BbIx=1.8 MA, Un=5B
BbIxogHOE Hanps>keHWe BbICOKOro YPOBHS UlBbIx B 2.3 - IBx = 1 MA, IBbIx=0.12 MA, Un=5 B
Bpems 3agepxkn pacnpocTpaHeHus curHana
Npwv BKIOYEHWM
249JTMA - 500
2491TMN1B - 300 |[Un=5B, IBx.n=10mA, T =25°C
249]1N1B - 1000
2491TMA t4%30.p HC - 800
249J1TM1b - 600 |Un=5B, Iex.n=10 mA, T=70°C
249]1N1B - 1200
gjgﬂmé ] 288 (EJ(|;=5 B, IBx.n=10 MA, T = MuHyc 60
249]1N1B - 1300
Bpems 3agepxkm pacnpocTpaHeHuss curHana
Npw BbIKNIOYEHUN ) 500
249JTMA ] 300
2491MN1B Un=5 B, IBx.n=10 mA, T = 25°C
249NN1B - | 1000
2491TMA t1%30.p HC - 900
249J1M1b - 600 |Un=5B, Iex.n=10 mA, T=70°C
249]1N1B - 1200
gjgﬂmé i 288 ng=5 B, Ix.n=10 MA, T = MuHyc 60
249]1N1B - 1300
ConpoTurBneHne nsonauum Rus Om 10° - Uu3z=100B
MpoxoaHas eMKOCTb Cnp nd - 2 Uns=0

NPEOENBbHO-AOMNYCTUMbIE PEXWUMbI SKCINNYATALIUA

MapameTp O6o03Ha4yeHue MwuH. Makc. MpumeyaHue
HanpsikeHue nsonauun,B Uuns - 100 -
BxogHoe obpaTtHoe HanpshkeHue, B UBx.06 - 35
BbIXOOHOM TOK HU3KOTO YPOBHS, MA 19BbIX - 1.8
BbIXOAHOM TOK BbICOKOrO YPOBHS, MA I'BbIX - 15
BxogHom Tok, MA IBX - 20
BxoaHown nmnynbCHbIN TOK, MA IBX.n.makK - 100 tm<10mkc
Hanps»keHne nutaHus, B un 4.5 5.5 -
Pabounn gnanasoH Temnepartyp, °C Tokp MUHyC 60 70 -




